

@  
热点合肥市发布一季度人力资源风云榜  
房地产行业人才变身“香饽饽”

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从合肥市人社局获悉该市人力资源市场和人才市场第一季度供求分析情况。据悉,第一季度市人力资源市场上供需总量基本平稳。企业需求总数为63218人,比上季度的42827人增加20391人。其中,房地产类人才需求攀升明显,机械及生产制造类人才紧缺。

## 进入人力资源市场求职的人逐年减少

今年一季度合肥人力资源市场呈现哪些特点呢?据介绍,目前,合肥市企业

招工和劳动者求职渠道变化明显。近年来,随着网络招聘、微博招聘、远程招聘的快速发展,随着人社部门公共就业服务机构将就业服务活动送到乡镇、社区、广场及求职者手中,使到有形人力资源市场来招工的企业和求职的劳动者逐年减少。

在合肥,制造业吸纳就业占4成以上。近年来,该市人力资源市场的制造业需求高居首位,2010年需求比例44.15%、2011年41.57%、2012年35.11%,2013年一季度44.92%,制造业

已成为吸纳劳动者就业最多的行业。

再就是,合肥市就业用工三大行业基本形成,即主流行业(汽车及零部件业、装备制造、家电电子业、快速消费品业等);新兴行业(电子信息业、新材料业、生物医药业等);服务行业(餐饮、商贸、金融等)。

## 二手房成交量上升让房产人才吃香

在人才市场中,房地产类人才需求增长明显,比2012年四季度增长5.7%,从排行榜第三位前进一位。

专家分析认为,除了刚性需求是房地产的主要支撑点外,今年2月份国务院房地产市场调控措施出台以来,各地二手房成交量迅速上扬,房产中介机构业务量猛增,带来了房产类人才需求的攀升。

销售类人才环比上一季度增长15.7%。销售类岗位需要具备很强的抗压能力、良好的沟通能力及丰富的人脉资源,因岗位要求的特殊性,导致此类人才流动频繁;此外,一季度百货、零售类企业对销售人才的需求也十分旺盛。

@  
突发

## 大蜀山人工湖现男尸

4月19日清晨6时30分许,晨练人员发现省城大蜀山东侧一个人工湖中漂起一具浮尸,遂报警求助。经警方打捞勘察,发现死者为一高校学生,身上并无明显外伤。

民警经过现场勘察,在一处石块下找到死者的钱包、衣服等物品。经确认,死者姓张,22岁,肥东人。目前,警方正在进一步调查此案。

星级记者 张敏

## 七旬老人迷路街头

昨日下午16时许,省城滨湖新区60路公交车底站“轮滑场”附近,一名老人在此徘徊多时,最终向底站的工作人员求助,称自己迷路不知回家路。

由于老人说不清自己所住的小区名称,工作人员也不知所措,只好报警。辖区滨湖派出所民警赶到后,经过了解得知,老人姓高,77岁。“一年前我就搬到滨湖住了,下午跟丈夫出门,半路上走丢了。”民警根据老人的姓名进行户籍查找,最终确认其身份,并成功联系上其家人。宋洲亚 星级记者 张敏

## 小偷冒充失主领蛋糕

4月19日中午,市民王某在宿松路与南二环附近闲逛时,手机被盗。下午,其想起手机里保存有此前的一条团购蛋糕的验证码信息,“是一款58元的蛋糕,只要凭验证码就能领取到。”于是决定前往店内希望能改变领取方式。“来到店里,一查询验证码,竟发现被人领过了!”原来馋嘴的小偷竟翻看了他的手机信息,自行前往蛋糕店冒充其名义领走了蛋糕。

星级记者 张敏

## 五岁男童爬上14楼晾台

昨日16时20分许,省城滨湖和园19号楼14楼,一名保安发现有一名男童正站在未封闭的晾台上侧,摇摇欲坠。接到报警后,辖区滨湖派出所、消防都赶到现场,一边安抚,一边拍门呼救,最终发现屋内并无大人在家。就在众人一筹莫展时,男童的母亲这才赶回住处。民警与其母亲交流中,得知男童仅5岁,当日下午其母亲将其留在家中,一个人跑到楼下看戏。好在有惊无险,民警对其母亲进行了严厉的批评教育。

宋洲亚 星级记者 张敏

@  
社会

## 为搞传销,哥哥拘禁亲妹

去年11月,陈某以“邀请妹妹来合肥为女友过生日”为由,将亲妹妹小梅(化名)骗到合肥。谁知,她刚到合肥,便被哥哥带到传销窝点内。陈某伙同王某等人劝说她加入传销组织,并将她非法拘禁。之后,她被民警解救。近日,庐阳区法院以非法拘禁罪判处陈某等5人有期徒刑一年零五个月到两年零六个月不等。

韦晓鹰 王鹏 记者 马冰璐

## 大货车出不了收费站

4月19日上午8时,一辆车牌号为苏HW4509的重型半挂牵引车出现在沪渝高速安庆北收费站处,运输车通过收费匝道后,面对下匝道犯了难,车载的庞然大物是一项重点工程的所需材料,价格昂贵,根本容不得在车道内转向调整方向,正在一步步往匝道上挪车时,巡逻民警到了现场。巡逻民警立即会同收费站负责人将活动的中央隔离护栏带全部推开,让运输车逆行从上高速超宽道驶下高速。货车司机在民警和收费负责人的指挥下前进、后退,调整十几分钟,终于逆行从上高速超宽道驶下高速。

方敏 王涛

## 农民家门口打工乐滋滋

4月20日,阜南县华宇柳编工艺品厂的工人们正在赶制柳编工艺品参加春季广交会。阜南县被誉为“中国柳编之乡”,产品远销美国、欧洲和东南亚等国家,由于柳编加工不耽误带孩子、做家务,深受农村留守妇女的喜爱,她们用灵巧的双手编织出一条特色致富路,柳编产业帮助农村富余劳动力实现就近就地就业。

吕乃明 巩彬 记者 杨文艺

## 大货车与宝马相撞5人伤

日前,在黄山市休宁县326省道杨村段,一辆浙江牌照的宝马轿车与一辆当地牌照的大货车相撞,造成两车严重受损、5人受伤。据交警介绍,当时宝马轿车从加油站出来时,没有停车观望就直接驶向了正道,恰巧此时,一辆大货车同向而来,由于来不及采取制动措施,造成两车相撞。目前,事故责任还在进一步认定中。

伟民 边红梅 记者 陈明

@  
时政

## 芜湖长江二桥或5月开工

芜湖长江公路二桥工程正在进行招投标工作,最快将于5月份开工。这是昨日记者从交通部门了解到的消息。据悉,大桥公路建设工程,计划在今年8月开始动工。整个大桥施工建设工期4年。

星级记者 王玉

## 军地共建教育基地昨揭牌

昨日,解放军陆军军官学院与渡江战役纪念馆实践教学基地揭牌仪式在渡江战役纪念馆隆重举行。渡江战役纪念馆相关负责人介绍说,该馆除了与军队、高校等进行共建,还拟选派讲解员走进学校、走进军营,到学校义务为学生讲战斗故事、英雄模范事迹;或是到军营,参加军训,接受革命教育。

张秋红 记者 赵莉

中国智能交通  
科技成果展将在肥举办

记者日前获悉,由科技部高新技术发展及产业司、科技部高新技术研究发展中心指导,中国智能交通协会主办的“第八届中国智能交通年会暨智能交通科技成果展”,将于9月26日至28日在合肥举办。据了解,自2005年以来,中国智能交通年会均在北京、上海、南京等大城市举办,此次在安徽举办,主要是因为合肥快速发展,尤其在城市建设和智能交通领域,不但走在全国前列,也具有自己的特色。

章勤 王涛

我省2人  
获“最具爱心慈善楷模”

4月19日,民政部公布了第八届“中华慈善奖”各奖项名单,我省2人获“最具爱心慈善楷模”,分别是中国人民解放军安徽省六安军分区政治部主任赵克信和淮北市慈善协会爱心分会会长彭庆英。

记者 赵莉

## 我省查处价格投诉207件

昨日记者从省物价局价格检查部门了解到,今年一季度,我省各级价格举报中心共受理各类投诉咨询2768件,办结2719件,其中受理投诉举报207件,立案查处办结207件。交通、物业、医疗收费是投诉的“前三甲”。

柳军 季学锋 星级记者 王玉

@  
生活

## 谨防不法分子销售“假农资”

春耕春种已经开始,农资领域的违法犯罪也日渐凸显出来。省公安厅日前发布预警信息,提醒广大农民朋友在春耕期间,应选择正规的农资销售部门,不要贪图小便宜购买到假农资产品,给自己带来巨大损失。

记者 王涛

## 辽代文物25日在省博开展

昨日记者从安徽博物院获悉,由安徽博物院和内蒙古博物院共同举办的神秘的契丹——辽代文物精品展,将于2013年4月25日-7月28日在安徽博物院新馆(在政务区里)的二楼进行展出。展览内容分为“金马耀金光”、“玉壶溢琼浆”、“神灵护四方”三个部分。王一婷 星级记者 王玉

我省建立  
肿瘤防治科研一体化平台

记者昨日获悉,安医大二附院与中科院合肥研究院肿瘤医院日前签订合作协议,正式启动肿瘤临床治疗与科研项目的深层次对接,建立肿瘤预防、治疗与科研等多功能一体化平台。另据了解,由安徽省卫生厅、安徽省科协、安徽省抗癌协会主办的“安徽省抗癌协会肿瘤生物治疗专业委员会”也于20日下午成立。

顾理海 记者 李皖婷

## 龙岗路2标段竣工通车

记者昨天从合肥市龙岗经济开发区获悉,连接临泉东路和长东路的龙岗路2标段已经竣工并正式通车。该路段最宽路幅达60米,双向8车道。目前随着2标段的竣工通车,连接临泉东路和包公大道的龙岗路1标段也即将开工建设。振国 启军 记者 李皖婷

## 120名患者领到救助卡

来自合肥市及四县七区的120名重症精神病患者日前领到了2013年免费门诊服药救助卡,持卡者可享受556元的门诊药品免费和144元的免费化验。凡符合条件还没有领卡的患者,亦可前来合肥市四院防治科办理申领手续,联系电话:0551-63632703。

朱皋桐 记者 李皖婷